

祁仪镇人民政府文件

祁政〔2024〕59号

对县十六届人大四次会议 第100号建议的答复

办理结果：B

王云东代表：

您提出的“关于发展农村两业发展、基础设施滞后”的建议已收悉，现答复如下：

首先非常感谢您对祁仪镇发展的关心和支持。

祁仪镇地处山区，水资源匮乏，基础薄弱，建设困难，但我镇高度重视农村两业发展及基础设施建设工作，近年来通过招引争取项目、服务项目、推动项目，镇村面貌及群众生活发生了较大变化。在农村两业发展上，我镇确定以电子信息产业为主导产业，在镇域内已经招引河南杰之美、博达电子等电子信息企业5家，其中河南杰之美已建设2期，正在建设第3期，各企业在22个村委开设家庭作坊，吸纳就业500余人。鼓励各村委因地制宜发展产业，王田村正在探索发展优质桃产业，古沟村正在探索发

展农家乐产业，临泉村正在探索发展艾产业，全镇整体呈现欣欣向荣的态势。

在基础设施建设方面，一是集镇建设上，以水美乡村建设和西小河治理项目为依托，建设了滨河友兰生态文化园、滨河景观带；以拓展集镇框架、优化布局为目的，在集镇西侧引进社会资本，建成商铺 10 座，已投入使用商场 1 处。二是在乡村建设上，统筹推进生态环境保护，完成 106 家规下养殖场治污设施达标建设，树立有解思维，有效盘活原“黄志牧业”养殖场。深入推进宜居宜业和美乡村建设，先后完成了朱元村乡里中心建设、朱元村大曲庄和美乡村示范村建设、老河邢庄和美乡村示范村建设。三是在道路建设上，建 2023 年设完成了“省级四好农村路” 9.38 公里，2024 年 5 月祁仪王田新李庄至湖阳改建工程 15.94 公里完工通车。祁仪王田新李庄南至兴堂段 4 公里道路、板仓至大张庄南（湖北界） 11.19 公里均正在施工。

下一步，祁仪镇政府将继续鼓励、指导、支持各村委发展特色产业，持续强化招商引资、项目建设，不断促进农村两业发展，提升基础设施水平。

再次感谢您对祁仪镇工作的关心和支持，希望今后一如既往的关注我镇发展，多提宝贵意见，为祁仪镇政府各项工作的顺利开展建言献策。

